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Seminario UAL

Objetivos

❖ Conexión de la cuadratura Gaussiana 
y los polinomios ortogonales en    .  

❖ Nuevas expresiones de los polinomios 
ortogonales. 

❖ Ceros comúnes. 

❖ Entrelazamiento en    .
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La ortogonalidad

❖ Comenzamos considerando un funcional lineal u.

❖ Consideramos Pn=ops(u).

❖ Asumimos que dicho funcional es hermitiano, por  
tanto satisface 

❖ Si los ceros de Pn  son              , entonces  para cada N

xPn(x) = ↵nPn+1(x) + �nPn(x) + �nPn�1(x), n � 1,
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uN =
NX

j=1

1

p0N (xN,j)pN�1(xN,j)
�xN,j
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ortogonalidad y cuadraturas

hu, pi =
Z

�

p(z)

pN (z)pN�1(z)
dz
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donde la curva tiene los ceros de Pn dentro y los ceros de Pn+1 fuera.



Representación matricial de los polinomios



Ceros comúnes entre polinomios



Entrelazamiento

¿Cómo puede extenderse este resultado? 
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